



特别的“生日蛋糕”

昨天,红山为大熊猫双胞胎开派对

今年四月底,大熊猫朗朗、翠翠、朵朵从四川来到南京,入住红山动物园。
昨天,朗朗和翠翠这对龙凤双胞胎迎来它们在南京的第一个生日。同一天出生的市民们,也赶来参加它们的3岁生日派对。

朗朗翠翠3岁生日 冰淇淋蛋糕来伺候



园方工作人员准备了气球,朗朗翠翠很兴奋 快报记者 赵杰 摄

市民来为熊猫庆生

前天,红山动物园通过快报征集也在8月25日出生的市民,邀请他们来和熊猫一起过生日。报名的多半是孩子,朱老先生却是特例。
“女儿看到的,打电话让我赶紧报名。我这个老熊猫就和老伴一起来了。”78岁的朱光华老先生开心地透露,其实,8月25日不是他的生日,还是他和老伴的结婚纪念日。“我们是1958年8月25日领的证。以前家里穷,从小也没过过生日,压根记不得自己生日是哪天。”朱老说,几十年都不晓得自己的结婚纪念日和生日是同一天的。直到去年,庆祝50年金婚,拿出身份证一看,才发现隐藏了50年的“秘密”。

“现在孩子幸福啊,我们还是红山动物园几年前引进大熊猫青青的时候,才第一次见到熊猫。以前只在电视和书上看过。”老两口很喜欢熊猫憨态可掬的模样,没事经常来动物园看看,孙子过生日的时候,他们还送了一只大大的熊猫玩具。

年纪最小的王金祺,昨天刚满周岁,妈妈特意给他穿了一件胸前带有熊猫图案的衣服,来参加生日宴会。

小金祺还不知道熊猫是什么,不过,一看到三个小家伙,就高兴地把手往前伸,看样子还想摸一摸呢。这可不行!看起来温柔的熊猫,实际

上可是很凶猛的。隔着栅栏,妈妈给他和馆里的熊猫合影,留着等他懂事了再看,到时候他一定会很开心。

兄妹争抢冰淇淋蛋糕

过生日,当然要吃蛋糕。朗朗、翠翠的生日蛋糕什么样?工作人员准备了两个,一个是请来参加生日会的市民,一起动手用竹子编织了一只,上面放上它们最爱吃的熊猫窝头和苹果。另一个,就更好看了,饲养员用青翠的竹叶放在圆形的盆子里,再注满水放进冰箱冻,做成一个“竹叶冰淇淋蛋糕”,上面还用胡萝卜条拼成“生日快乐”的字样。
不过,漂亮的冰淇淋蛋糕开始可不受宠。熊猫宝宝们压根搞不懂这是个什么玩意。全被熟悉的窝头味道吸引过去了,吃完了还恋恋不舍地舔来舔去。

翠翠最先发现了冰淇淋蛋糕的美味。它好奇地拿起来咬了一口,凉丝丝的,还满口的竹叶清香。不错不错,翠翠开心地吃起来。朗朗转了一圈,吃了几口竹子,这才看到翠翠在吃一种从来没见过的东西,跑过来就抢。对自己的同胞妹妹一点也不谦让。温顺的翠翠当然争不过哥哥,一阵打斗之后,朗朗得意地抢到手,索性仰天躺在地上享

受起美味的“蛋糕”。
朵朵的生日是“9·11”

和昨天大抢风头的朗朗、翠翠相比,平时调皮的“开心果”朵朵显得有些落落寡寡。它好像知道自己不是当天的主角,一向活泼好动爱抢镜头的它,异常安静地躲在角落。直到熊猫窝头的香气飘过来,它才忍不住凑上前去,一起享用起同伴的“生日蛋糕”。
和朗朗、翠翠相比,朵朵虽然同龄,但出生时间要晚一些,是9月11日!再过十几天,它才会迎来自己的生日,工作人员说,到时候也会为它再做一次“蛋糕”,让它享受一回当“寿星”的乐趣。

通讯员 马海燕 公正快报记者 孙兰兰



“生日蛋糕”吃得有滋有味

近日,宜兴紫云山发现庞大古墓群

东吴大将陆逊曾打败了关羽和刘备,而他孙子陆机的《平复帖》被认为是我国存世最早的名人书法真迹。陆逊家族的祖籍在哪?历史上一直争论不休。最近,南京博物院在宜兴紫云山北麓发现了16座家族墓,专家们根据史料及墓砖上的文字推测,这些古墓很有可能就是陆逊的家族墓。



已发掘的东吴大墓

宜兴16座家族墓 或揭陆逊祖籍之谜

显赫家族墓藏身茶园

两边都是绿油油的茶树,古墓就藏在这片茶园中,一字排开,“阵容”相当可观。负责此处考古工地的南京博物院研究员李则斌表示,此处家族墓多数超过6米,有的长度还超过10米。从形制看,这片墓地上的古墓应该都是同一个家族,而且是当时的名门望族。

专家介绍,11座墓中,至少有3座是东吴时期的。“三国两晋南北朝时期国力不强,不像汉代那样盛行厚葬,6米以上的古墓就算得上是大墓了,墓主也多半是士族身份。而这里的古墓多数超过6米,规模最大的要数东吴时期,分前后两室,前室为方形,后室为船形。其中第二座墓的长度超过10米,墓砖长46厘米,宽22厘米,比南京明城墙的墙砖还要大,墓主有可能是家族中身份最显赫者。”专家们还发现,其中两座古墓的墓砖内侧上有密密麻麻的文字,仔细辨别,上面写着:凤凰三年(公元274年)和建兴四年(公元316年,西晋最后一年),其中第三座古墓上还有“海昌”以及青龙、朱雀画像砖。

墓主可能是陆逊家族

如此庞大的家族墓会是谁家的呢?遗憾的是,这些古墓在历史上曾经多次被



家族墓藏身在茶园

盗,出土文物甚少,甚至连墓志都没有发现。就在这种情况下,相关史料和纪年砖给专家们提供了线索。史料记载,在江南一带曾经有一个陆氏家族,东吴时期,这个家族中的父亲陆逊智勇兼备,武能安邦,文能治国,并且品质高尚,孙权把他比做成汤之伊尹和周初之姜尚,他曾经在荆州打败关羽,在夷陵用火攻大胜刘备;而陆逊的儿子陆抗也智谋双全,巧合的是,陆抗恰恰死于凤凰三年秋。

这种巧合会不会暗示这些家族墓与陆氏家族墓有关呢?在正史中记载,陆逊是吴郡吴县(今苏州)人,而他的孙子陆云和陆机被认为是松江华亭人(今上海)。这就蹊跷了,祖父是苏

州的,孙子为何又变成了上海人呢?陆逊一家的祖籍究竟是哪里的?

考古专家表示,考古是最有说服力的证据,这次考古对于陆氏家族的祖籍之争有借鉴作用,毕竟在六朝能够享受这样“礼遇”的江东大族并不多见,“如果能够发现‘买地券’或者和墓主身份有关的文字就更好了,铁证应当是记载墓主身份的文字。”为了解开墓主身份之谜,考古队员将逐块拆下墓砖,希望能在砖上发现有价值的铭文。就在记者发稿前传来消息,考古队员又新发现了属于这个家族的5座南朝墓,给破解家族之谜带来了新的希望。

快报记者 胡玉梅 文 图片由考古队员提供

神游天下·旅游联盟

庆祝马鞍山采石矶太白楼正式开放!

百名南京市民游采石矶 特惠活动开始啦!

马鞍山采石矶 翠林休闲中心一日 (含采石矶门票80元/张,翠林休闲中心门票40元/张) 全含 特价108元

马鞍山采石矶 博物馆一日 (含采石矶门票80元/张) 特价68元

8月28日,仅此一班!报名者从速!

凡参加本次活动游客当天均赠送当地特产或精美礼品一份!

马鞍山采石矶 84730501 江苏山水 84827242 南京希望 84467501 南京神州 84409599 南京九州 83113938 南京金陵 83285053

治疗疤痕有高招

疤痕专家亲诊 8月26日-9月20日 治疗费优惠50%

专家提醒:疤痕治疗需谨慎,不当的治疗会造成对疤痕的二次刺激,以致疤痕扩张恶变。专家亲诊,因人而异,因“疤”而异,针对性治疗才能达到理想效果。

笔者经多方了解获悉:南京京华医院疤痕治疗中心专业祛除疤痕10多年,采用最新非手术疤痕消融、激活、修复三结合技术在疤痕治疗领域取得了突破性成果,应用该技术对疤痕皮肤生理机构进行科学调整,激活皮肤原始记忆,结合国际最新数码疤痕治疗仪,当场即可见效,对创、烧、烫伤性疤痕、手术后疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、痘印、色素沉着等,经治疗均可恢复到平整、光滑、自然,安全无副作用,随治随走!

电话:025-84506207 (节假日不休)

地址:南京市新街口淮海路146号 交通:火车站、汽车站乘1路到杨公井站下,往前走路口右拐200米即到。

青春痘为何反复发作

青春痘,俗名粉刺、暗疮,在医学上被称为痤疮,是青春期常见的一种皮脂腺慢性病。
其直接原因是由于皮脂腺分泌皮脂过于旺盛,皮脂腺分泌旺盛的原因有很多,比如温度上升,爱吃辛辣或熬夜等都会刺激皮脂腺分泌旺盛,但上述原因只是外在诱因不是主要的,造成皮脂腺长期分泌旺盛的是雄性激素分泌过旺。雄性激素过多会刺激皮脂腺大量的产生皮脂油脂,继而正常代谢不完就会堵塞毛孔形成粉刺的核心——微粉刺!微粉刺肉眼看不见,显微镜下才能看得到。微粉刺从形成到长出皮肤表面需要6到9个月的生长周期,因而堵塞毛孔诱发炎症,是丘疹、脓包、结节和囊肿的始发根源!传统的治疗方式只是清除了表面看得见的痘痘,而微粉刺停一段时间又长出来了,于是形成了痤疮反复发作的局面。所以根治痤疮不能只治疗表面,微粉刺是关键!有句痤疮界的名言是:没有微粉刺就没有粉刺,没有粉刺就没有暗疮!

韩医生中药拔毒疗法,采用内调+外用的方法,再配合高科技痤疮治疗仪能迅速渗透毛囊根部,没有痛苦,无需针清,微粉刺自行松动排除体外,从根本上清除粉刺的元凶——微粉刺,治愈并防止痤疮再生。
我国著名皮肤病学家白光正教授四十九年研究成果和十三年临床经验传承,数万例顽固性痤疮临床验证。该产品荣获中华人民共和国根治+防复发两项专利认证(专利证号:ZL95100155.8 ZL95101615.6)。
韩医生承诺:签约祛痘,照相为据,反弹退款!
咨询热线: 025-84265396 / 18913914871 10101010转韩医生南京
QQ咨询:1194595100 网址:http://www.dr-hannah.com
地址:南京市白下区太平南路一号新世纪广场B座1122室
手机编辑“祛痘”发送12114,访问韩医生专业祛痘连锁机构更多信息。

99元 健康 祛痘

苗方清颜 | 中国专业祛痘连锁机构

苗族秘方专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘、暗疮、痘印、毛孔粗大。

郑重承诺 免费试做,签约包治 不能治愈,双倍退款 终身免费跟踪服务

全国三百余家连锁店 数万例治愈患者,实力保证 七年祛痘经验,专业权威

新街口店:正洪大厦(莱迪广场旁)1101 电话:66615233
山西路店:颐和高厦(苏宁旁)8楼D座 电话:86639598
网址:www.qingyan520.com